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Honvédõ,

Alkotmányos

Rend a

Célunk!

Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
(júl. 1. -  aug. 26., 19-21 óra között átmenetileg a Városháza Parkban)

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok

– nincs szaga a pénznek –,
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.
Szótlan-tétlenül és gyáván
miért engeditek?
Õsi lobogónkat
mért csak lengetitek?
Ezt az aljas sátánhordát
világ szégyenére,
pokol fenekére
mért nem kergetitek?
Jöttök néha sokan,
néha rengetegen,
de miért nem együtt,
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

        I. évfolyam, 3. szám       v       2007. július 19. csütörtök       v       Harcunk 306.  napján

KOSSUTH TÉR 2006

Civilek a létmodell-váltásért: „mert minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

Miért nem tudunk megszabadulni azoktól, akik a
nép közös vagyonát herdálják, lopják, és megtévesztenek
bennünket? Hiszen tudjuk, hogy ez történik, de mégsem
vesszük komolyan, és kifogásokat keresünk
tétlenségünkre. Várunk, hogy a pártok oldják meg a
problémát, pedig õk pontosan az ellenkezõjét teszik –
elodázzák a megoldást, – hiszen ez a szerepük még akkor
is, ha ezt sokszor maguk a párttagok és egyes vezetõk
sem ismerik fel. A civil kontrollt ezért nem támogatja a
politikum (csak szavakban!), és ezért mondják a
demokráciára azt, hogy tökéletlen, de nincs jobb.

Az utcákon közben békésen folyik az élet, az autók
suhannak, az emberek sétálnak,
bevásárolnak, és – a tüntetõkön kívül
– szinte mindenki úgy tesz,
mintha minden rendben
lenne. Pedig a tudat mélyén
fortyog az indulat és keresi a
kitörési pontokat, keresi a
megoldást minden ember,
mert érzi, hogy nagy a baj.

A történelem az élet
tanítómestere. A történelmi
tudatát és a közbátorságát elveszítõ
õslakosságot, minden korban
írtották, félelembe és szegénységbe
taszították a hódítók. NE
TÉVESSZEN MEG SENKIT, hogy
már nem lõnek, nem

robbantanak, mert ezek nélkül is folyik a rafinált
háború ki-irtásunkért és gondolkodásunk
befolyásolásáért.

A történelem az élet tanítómestere? De mi inkább
hiszünk a tv-bõl áradó félrevezetésnek, mint a józan
eszünk általi saját, elemzõ gondolkodásnak. Vegyük
észre, hogy az elmúlt években hányszor csaptak be
bennünket különféle ígéretekkel politikusaink és
úgynevezett „szakértõink”! Meg kell tanulnunk újra bízni
saját gondolatainkban, mert egyedül azokra
támaszkodhatunk! Az elmúlt 17 évben félelembe és
szegénységbe taszíttattunk, hogy ne merjünk szembe
szállni az elbutításunkra kirendelt politikai és média
hatalommal.

 Nincs már lehetõség a további hátrálásra, itt az idõ!
ÉBRESZTÕ!

Vissza kell foglalni hazánkat azoktól a gyarmatosítóktól,
akiknek az eltartása évente 2500 milliárd forintunkba kerül,
és van pofájuk azt hazudozni, hogy mi kapunk tõlük
támogatást! Vajon mi korlátozza cselekvõképességünket?

A társadalom apátiája, a gondolkodás befolyásolhatósága
és az egzisztenciális félelem, valamint a megoldás keresésének
korlátai, fõleg a befolyásolhatóság és bizonytalanság? Mindez
lehetséges, de ezek is elsõsorban szervezetlenségünkbõl
adódnak, mert ha a társadalom civil, önszervezõdõ képességét
a kilátástalanság és a félelem nem befolyásolná negatívan,
akkor az elemzõ gondolkodás képessége is visszatérne. Fõként
a civil társaságok keretein belül, ott ugyanis megszûnik az

atomizáció hatása és csökken a félelemérzet,
viszont erõsödik a szolidaritás és a hit, a jövõbe
vetett bizalom, sõt, a megoldáskeresés
közbátorsága.

Legyen vége tehát atomizálódásunknak és
önszervezõdjünk! Alakítsunk civil beszélgetõ és
vitatkozó csoportokat baráti kör, civil kör,
nemzeti kör, nemzeti-liberális vagy konzervatív
kör, esetleg VB (valódi baloldali) kör néven és

cseréljük ki gondolatainkat, ismerkedjünk a Szent Korona, azaz
a magyarság történelmi alkotmányával, vagy a környezeti
szennyezések megszüntetésének kérdéseirõl cseréljünk
eszmét.

Beszélgessünk arról is, hogy közel 600 település jutott
csõdbe ebben a „kitûnõen szervezett és modernizáltan fejlõdõ”
Magyarországon, és hogy hogyan lehetne kilábalni ebbõl.
Beszélgessünk és vitázzunk, de ne túl sokáig, mert kevés az

idõ!

Változtatni kell tehát és gondolkodni a saját fejünkkel
végre, de ehhez vissza kell szerezni a cselekvési szándékot és
a cselekvési képességet!

Az elfogadhatatlan politika megbuktatásának
eszközrendszerében – álláspontom szerint – két alappillér van.
Ezek az önszervezõdés és a felvilágosítás.

(folytatjuk)

–  Dr. Bene Gábor

TÉGY AZ ALIBI-DEMOKRÁCIA ELLEN! I.
TARTALOM

v Egri Csillagok
v Hírdetések
v Az új önjelölt

uralkodói réteg ellen
kötelességünk a
lázadás

v A rendõrségrõl,
másképpen

v Gumicsont
v Létezésünk fogalmai
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„Tõlünk függ

minden,

csak akarjuk!”
–  Széchenyi István

„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006

Ez lehetne az Ön hírdetésének a helye!

Érdeklõdni a
kossuthter2006@gmail.com

email címen lehet

Július 14-e a Bastille lerombolásának ünnepe. Ezen a napon mi,
több magyar város szabadságharcosai találkoztunk Egerben, hogy
közösen rengessük meg globalizációs börtönünk falait.

Venite adoremus dominum. Jöjjetek, imádjuk az Urat. Ez olvasható
az egri Bazilika homlokzatán, amelynek erõterében, az Eszterházy téren
találkozott mintegy 2-300 magyar a haza sok szegletébõl. Szíki Károly
színmûvész, író volt a házigazda, aki az Árpád Vére Nemzeti Összefogás
szervezésében hívott és lelkesített mindannyiunkat.

A Himnusz eléneklése után dr. Bakos Batu magyarságkutató beszélt
az árulásról. Ahogy Júdás elárulta Jézus Krisztust, úgy árulta el Károlyi
Mihály Jézus anyjának országát. Következett Trianon, majd a II.
világháború után a szovjet „felszabadítók” hazug hatalma, akik a cinkos
magyar felsõvezetés árulása folytán maradhattak itt évtizedekig. 1989-
1990-ben a hazug rendszerváltás újra csak elárulta a hazát, és ez az
árulás tart azóta is. Hamis alkotmányunknak és a jelenlegi
párthatalomnak semmi köze a demokráciához. Magyarország tovább
nem akar menni ezen az úton, amely a nemzetvesztéshez vezet. Vissza
kell venni a hazát az árulásból. A Szent Korona országát visszaszerezzük,
megvédjük, megtartjuk! Az árulás gyûlölet és széthúzás. Ezért a gyûlölet
helyett szeretetre, a széthúzás helyett összefogásra van szükség. „Nem
hagyjuk õsi jogainkat! Magyarok! Tartsatok ki!” – zárta mondandóját
Bakos tanár úr.

Waszlavik Gazember László lépett a színpadra, mi pedig vele együtt
énekeltük a Csínom Palkót és a Kossuth téri indulót.
Szabó Andi és Szeles Évi, két középiskolás egri leány
szavalatai után a következõ meghívott Kohajda László
volt, aki kiötlõje annak a WC-papírnak, amelyen
nemzetáruló miniszterelnökünk nagyorrú karikatúrája
mellett hamis ígéretei és hazugságlistája találhatóak,
valamint híressé vált mondata, a „Hazudtunk reggel,
éjjel meg este”. A WC-papír megrendelhetõ a
kocskemet.hu címen (Köcskemét.hu).

Közben megérkeztek a szekszárdiak és a pécsiek. A Szekszárdi
Szittyakör tagjai karikásostor-pattogtatással és kürtök fúvásával tették
még színesebbé a zászlókkal és transzparensekkel érkezõ menetet. A
pécsiek nevében Stiebel Lõrinc szólt hozzánk. „Ne féljetek attól, hogy ez
az ország kicsi és kevesen vagyunk” – mondta. „ A nemzetet csak akkor
lehet megszüntetni, ha az ország is megszûnik. Nem hagyjuk, hogy a
sunyi kórkép, a közöny megmérgezzen mindenkit. Nem az országgal
van a baj, hanem vezetõivel. Minél kevesebb a vesztenivalónk, annál
elszántabban harcolunk a szabadságért.”

Lõrinc szavait hatalmas éljenzés fogadta, lobogtak az Árpád-házi
és a háromszínû nemzeti zászlók. A szekszárdiakat Horváth Anita
képviselte. Elmondta, hogy 300 napja megszakítás nélkül állnak minden
este a Garay téren. Anita bennünket is hitre, reményre és kitartásra
biztatott. Hitre, hogy higgyünk a jobb jövõben, reményre, hogy egyszer
öntudatra ébred a magyar, és kitartásra, amíg csak el nem jön a végsõ
gyõzelem. Váljunk büszke, nemes gerincû magyarokká!

„Nem akarunk gyáva csendet” (Sajó Sándor)

EGRI CSILLAGOK

„NEM KELL FÉLNI, NEM FOG FÁJNI,
A GYURCSÁNYTÓL MEG KELL VÁLNI!”

Ezt a táblát hozták elõ az egriek és támasztották a zászlórudakhoz.
Patkós Attila pszichológus következett, aki igényes elõadásában

az országban lévõ anarchiáról beszélt, szociális szempontok szerint
megközelítve azt: szétvert egészség- és oktatásügy, elszegényedés,
hajléktalanok, biztosítási rendszer.

A nyíregyháziak – akik az összejövetel elején szép énekléssel
vonultak fel – meghívtak mindenkit, hogy a novemberi találkozót az õ
városukban tartsuk. Reméljük, az már a gyõzelem ünnepe lesz.

Debrecenbõl Nagy János és társai érkeztek. János is az árulásról
beszélt. Ahogy Eger árulója Ambrus Zoltán – akinek nevét csupa
kisbetûvel írták ki a téren – úgy a debreceni FIDESZ-es polgármester is
elárulja városát azzal, hogy elhatárolódik a tüntetõktõl. A cívis város
értelmisége nemkülönben árulója a nemzeti mozgalomnak, mert a
népet lenyomva próbál érvényesülni, ahelyett, hogy felemelné azt.

Ezt a gondolatot folytatta Bonyhádról Tihanyi Ignác, aki elmondta,
hogy Magyarországon ma a nemzet megingatása a cél. Õk Bonyhádon
tüntetésekkel, útelzárásokkal tiltakoznak a hazug szocionista kormány
ellen. „Váltsunk kormányt, váltsunk ellenzéket!” zárta beszédét.

Az Egri Hun Fokos Szövetség nevében Szabó Pál biztatott minket
további harcra és ellenállásra: „Háború van, csendes
háború. Ellenségeink fõhadiszállásai pedig nem
csatamezõkön vagy hegytetõkön vannak, hanem
légkondicionált termekben.”

A fõvárosiak nevében Rajkay Zsolt mondott pár
szavas köszöntõt, majd a Kossuth tériek vezetõje, Gonda
László üdvözölte a különbözõ városokból összegyûlt
forradalmárokat, kitartásra és harcra biztatva õket.
Következtek az ünnepélyes zászló-átadások, majd dr.
Zámbó Károly atya lélekemelõ szavai és a Miatyánk

közös elmondása.
Szíki Károly fekete selyemszalagokat hozott a színpadra, kérve

mindenkit, akinek a városában kórházat, iskolát zárnak be, vagy a
nemzetpusztítás egyéb válfajait szenvedi a nép, az kössön gyászszalagot
az erkélyére, ablakára.

A hõség és a tûzõ kora délutáni napon való állás megviselt
mindenkit, de kedvünket nem vette el. Lelkesítõ volt ez az együttlét,
erõsödött hitünk és kitartásunk, hiszen láttuk, éreztük, hogy nem
vagyunk egyedül. A következõ találkozó augusztus 18-án Érden lesz, az
október 23-át pedig Budapesten ünnepeljük. Ahogy Szíki Károly mondta:
az 51. évfordulón meg fogjuk ünnepelni az ötvenediket. Azt, amit tavaly
Gyurcsány és bûntársai elvettek tõlünk.

– Hamikus Zsuzsanna

E heti támogatóink
a Végh család és

Krupa József festõmûvész
Köszönjük!

hghghghghg
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

Ne kerteljünk, jól látszik, mire megy ki a játék. A homoszexuálisok
át akarják venni a hatalmat. Nemcsak politikailag, hanem társadalmilag
minden szempontból az oktatást, a kultúrát, a mûvészeteket beleértve,
sõt még a vallást is, persze egy baj van a buzikkal, az, hogy nem tudnak
szaporodni. Bizony, ha egyszer a mindenható Isten úgy teremtette meg
az embert, hogy az élet továbbadásához egy férfi és egy nõ szexuális
egyesülésére van szükség, akkor bizony buzi fele/se/barátaink, bizonyos
megoldandó problémákkal néznek szembe. És ez annak a kérdése, hogy
hogyan biztosítják maguk számára az utánpótlást, és azt, hogy az õ
élõsködõ rétegük meg tudjon élni, méghozzá nem is akárhogyan. Amíg
nem jut el a tudomány addig a lealjasulásig, hogy ellenkezõ nemû „bio-
objektum” közbeiktatása nélkül is tudjon utódot létrehozni, addig bizony
szükség lesz a nem buzikra is.

Igen, addig szükség lesz ránk rabszolgaként, hogy „szaporodjunk
és sokasodjunk” és dolgozzunk a buziknak. Az új társadalmi réteg
kiszolgálására ennek a gyalázatos új társadalmi „elit”-nek az eltartására
szükség lesz a nem buzi munkaerõre, a nem-buzi fogyasztóra, a
szaporodó-automatákra, akiknek szükségük van annyi jólétre, de pont
csak annyira, hogy a szaporodáshoz szükséges ösztönös
mechanizmusok be tudjanak indulni.

Úgy tûnik, hogy már azt is tudják hozzávetõlegesen, hogy öt és fél,
vagy hatmillió éppen elég ide ilyen rabszolgából. Persze elõbb-utóbb
kibukik, hogy nem buzi értelmiségre nincs szükség, az olyanokat, akik
a nem buzi rétegbõl szellemileg képesek lennének az iránymutatásra,
vagy saját területükön a vezetésre, vagy a mûvészi és erkölcsi
felemelkedés elõmozdítására, el kell távolítani, és lehetetlenné kell
tenni, hogy ezzel az egész agyrémmel szembenálló szellemiséget ne
tudjanak hatékonyan képviselni.

Hogy miért nem gyõzött, – és ebben a formában miért nem
gyõzhetett – a Kossuth térrõl kiinduló erkölcsi forradalom, ennek oka
is új megvilágításba került. Én magam is, mint az események résztvevõje
és elemzõje, sokszor elkövettem azt a hibát, hogy túl bonyolítottam az
eseményeket. Pusztán az erkölcs erejével nem lehet legyõzni egy

AZ ÚJ ÖNJELÖLT URALKODÓI RÉTEG ELLEN KÖTELESSÉGÜNK A LÁZADÁS

állig felfegyverzett szennyes hatalmat. Ez olyan, mintha keresztvetéssel
akarnánk egy bombát hatástalanítani. Szükség van persze az erkölcsi
forradalomra, de nem elég a gyõzelemhez. Ezért van szükség olyan erõre,
mely nem pusztán erkölcsi erõ, de ezt is át kell, hogy hassa az erkölcs és a
fegyelem. Személy szerint örülök annak, hogy bátor fiatalok megzavarták
a melegfesztivált. És itt nyílván nem arról van szó, hogy agyonverik õket,
(hiszen nekik nincsen Gergényi parancsnokuk), de aki egy ilyen gyalázatos
dologban részt vesz, feltételezni lehet róla a cinikus ártó szándékot, az
nem érdemel meg egy pofont?

Aki ilyen cinikusan provokálja a közvéleményt, nem számíthat
jogosan arra, hogy szembetalálja magát egy másfajta erõvel? Úgy gondolom,
kötelességünk tiltakozni,
és kötelességünk minden
fórumon szavunkat föl-
emelni a meleg térhódítás
ellen. A címben azt írtam,
hogy „önjelölt” ez azonban
kissé naiv nagyvonalúság a
részemrõl, amit rögtön
tompítanék azzal a gon-
dolattal, hogy nagyon
valószínû, hogy ez az új
uralkodói réteg csak
eszköz, mert öntudatlanul
is eszközzé vált egy másik, nem feltétlenül homokos, de világuralomra
törõ réteg kezében. Akiknek érdeke a gyengülés, a rombolás, az erkölcs
aláásása, hogy majd bevonuljanak a letarolt „területekre”. Kérdés az, hogy
ezt hagyhatjuk-e? Lássuk és nézzük tiszta értelemmel, amíg ezt csinálják
velünk? Vagy valamit tegyünk ellene?

Ezt a kérdést úgy is fel kell tenni, hogy nem kötelességünk-e
támogatni azokat, akik ha úgy adódik, tudnak is tenni ellene?

– Zámbó Károly, katolikus lelkipásztor

Ismert, a rendõrségre minden államformában a békés lakosság
nyugalmának, biztonságának érdekében és a jogrend fenntartása miatt
is – feltétlenül szükség van.  Természetesen nem „KGB”-s, nem „AVH”-
s, nem „Gergényi”-s, nem pártirányítású testületre.

A rendõrök veszélyes, néha életveszélyes feladatokat látnak el.  Elég
visszagondolni az évekkel ezelõtti esetre, amikor egy budai családi ház
kertjében egy megadást színlelõ bûnözõ terített le halálos lövéssel egy
rendõr századost.

2006. szeptember 18-án pedig, a magas beosztásúak által
magukra hagyott, rosszul kiképzett és felszerelt rendõröknek kellett
komoly sérüléseket elszenvedniük. Tudjuk, hogy bérezésük már régóta
csapnivaló.  Sokan közülük egyéb munkával egészítik ki a havi
jövedelmüket. Itt persze nem a „zsebre dolgozás” különféle módszereire
gondolok.

Gergényi Péter frappáns válasza a rendõrök azonosító jelének
leesésérõl, a nem létezõ viperáról akár viccesnek is tûnhetne, ha nem
láttam volna õsszel az utcákon történteket. Illetõleg nyolc évvel ezelõtti
élményem jut eszembe, amikor egy kulcsmásolónál várakoztam,
eközben egy betérõ, környékbeli járõr nyíltan eladásra kínált egy nála
lévõ viperát (sic!). Vipera tehát volt is, van is.

Ezt megelõzõen néhány hónappal, a Bp. II. Kerületi Kapitányságról
tûnt el 9 db géppisztoly a hozzá tartozó lõszerekkel együtt. Ugyanígy
ismeretlen az a tettes is, aki a Teve Utcai székházat „kínálta” meg egy
sorozattal.

Mindezek adalékok a rendõrség fõ problémájához, amely a felsõbb
vezetõk kiválasztási rendszerében, a ranglétrán való elõrejutást befolyásoló
politikai nézet és a politikai hatalom általi kézi vezérelhetõség terén
nyilvánul meg.

A részletezett probléma megoldatlanságának közvetlen hozadéka
minden olyan rendõri atrocitás, amely nap nap után tapasztalható volt az
elmúlt hónapok, sõt évek során.  Ezzel együtt nyilvánvaló, hogy az állomány
egyre nagyobb része nekünk, más szóval a MAGUNKFAJTÁNAK ad igazat,
drukkol a harcunkban és egyetért velünk.

Reményeim szerint a magyar rendõr velünk van. Rendezvényeinken,
beleértve az autós „gyurcsány-futamainkat” is – mindig jó partnernek
bizonyultak. Fontos, hogy senki ne gyalázza, ne provokálja, ne sértegesse
õket!

Alapvetõen nem a rendõri állománnyal van a baj, hanem a politika
által irányított „szakmai” vezetõkkel. Azokkal a „jó elvtársakkal”, akik e
törvénytelen, népellenes kormányt támogatják, … és ezért felelniük kell!

– Kiss László

Megjegyzés: Történt megtisztulás? Nem! A gyûlölködõk, a brutálisan,
embertelenül rugdosók, az étteremben, az utcán, a rádió székházban
kegyetlenül verõk is rendõrök, állítólag Rebiszesek voltak.

Nem történt megtisztulás, megtisztítás, addig mindenki gyanús.

– Gonda László, Néptribun, MNB 2006 ügyvivõ

A RENDÕRSÉGRÕL, MÁSKÉPPEN
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Emlékszik mindenki a hajdani, izgalmas tévésorozatokra?! Két
csatorna mûsorai között válogathattunk. A krimisorozatok igencsak
megdolgoztatták a magyar népet, amely odaadó figyelemmel kísérte
a váratlan pillanatokban befejezõdõ epizódokat, hogy azután egy
héten keresztül beszédtéma legyen buszon, villamoson, metrón,
munkahelyen, és persze, a családokban is. Szóval, ment a nagy napi
gondolkodás. Ki kenek a kicsodája, és ki a lehetséges gyilkos? Sok
év telt el, de a nép játék megmaradt.

Mostanság éppen a média hírrovataiban jelennek meg hasonló
fejtörõk:

n Zsanettet megerõszakolták, vagy nem,

n Kármán Irént megverték, vagy sem,

n Lengyel Zoltán ütött elõbb, vagy nem.

Sorolhatnám tovább, de már itt is a legújabb – meg akarták
ölni Göncz Kingát! Megkérdeztettük volna egy terrorista veszéllyel
riogató szakembert, Szilvásy Györgyöt, de inkább annak az
afganisztáni forrásnak adtunk hitelt, amelyet a Hír TV munkatársa
szólaltatott meg. Rövidesen kiderült, hogy a hír – álhír.

A szememet elfutotta a könny.  A nevetéstõl.  Hát, álljon már
meg a gumibot! Itthon, Magyarországon sem igen tudják, hogy ki is
a külügyminiszterünk!  Mégis, ki az a Göncz – egyesek szerint (rakás)
Göncz Kinga – egy afganisztáni számára?

Az „apja lánya” válasz is megér egy hangszórót.  Na, de mégis,
mi a csudát keresett abban az országban?  Ugyan milyen elõnyös
együttmûködésrõl tárgyalhatott?  Tán éppen a terroristák áttelepítése
volt a központi téma, akikrõl Mészöly Kálmán is megénekelt egy

GUMICSONT

„fáról való lejövetelt” a minap?  Ugyan, ugyan!
Egy újjáépített országút rövidke szakaszát adta át a közpénzbõl

finanszírozott repülõút után. Volt, ugye, egy kormány-átalakítás. Vagy
inkább csak székcserék. Göncz Kinga, Gyurcsány Ferenc embere. Nem is!
Göncz Kinga és Gyurcsány Ferenc, Dobrev Klára emberei. Ki az a Dobrev
Klára? Hát, azok embere, akik mostanság éppen az oktatásügybe, meg az
egészségügybe fészkelik be magukat. Lehet találgatni: idegen tõke,
szcientológia-szekta, hit gyülekezet, külföldi hontalan terjeszkedés?

Lássuk meg! A hazug média folyamatosan össztûz alatt tartja,
befolyásolja népünket. A miniszterelnök meg is fenyegetett: minden
településen megjelennek majd õsszel, és nagy erõket (értsd: pénzt) vetnek
be népszavazás-ellenes kampányukban.

Addig is csócsáljuk csak a Teve utca; Kármán Irén; Lengyel Zoltán;
Göncz Kinga nevû hírcupákokat! Ezekkel lehet ugyanis a figyelmet elterelni
azokról a háttérben folyó machinációkról, amelyeket a pár ezer fõt számláló
hatalmi réteg visz véghez országunkban, Magyarországon. A Magyar
Rezervátum Rt-ben, amelynek ügyvivõje Gy. (Cipolla) Ferenc. A
legvérlázítóbb aktuális példa erre az az érdemi vita nélkül elfogadott új
törvény, amely az országgyûlés utolsó napján átpréselt „salátatörvényben”
lett elbújtatva. Az illegitim miniszterelnök nevezné ki a közvagyont kezelõ
három új szervezet vezetõit, amely a jelenleg mûködõ szervezet helyett
„mindent vinne.” A milliárdos pojáca „lenyúlja” az alakuló (még)
Magyarország Zrt-t. Ezt készíti elõ a KISZ KB KK (kommunista-kapitalista)
csapata. A volt elvtársak gebinben elrabolnak mindent, amit még lehet.

Ébresztõ! Nem adhatjuk csak úgy oda nekik azt, ami nem illeti õket!
Õket a jogerõs ítélet és – ha újra következményekkel járó ország

leszünk – akkor csakis sokéves börtön illeti!
– Artur

I. A nemzet

A nemzet fogalma nyelvemlékeinkben az 1310-1320 körül
keletkezett „Gyulafehérvári Glosszák”-ban fordul elõ elõször.

Ha valaki a nemzet fogalmát egységesen akarná meghatározni,
annak tenné ki magát, hogy mint a) nyelvegységet tüntetni fel,

vagy mint b) kulturális egységet,
vagy mint c) a (magyar) nép öntudatának egységét,
vagy mint d) államegységet.

Mivel a különbözõ kutatók arra jutottak, hogy a nemzet
egységes fogalmi meghatározása lehetetlenség, ezért arról hitelesen
csak történeti kialakulásában szólhatunk.

Mindjárt nehézséget okoz az a tény, hogy a nép és a nemzet

fogalma sokak gondolkozásában azonos – ezért szükséges e két
(gyakorta összemosott) fogalmat egymástól elválasztani.

A nép szó jelentésgazdagságából csak mint politikai
értelemben vett nép és mint államnép érdekel.

A politikai nép a leszármazás és a vérségi kötelék által, egy
meghatározott térben (pl. a Kárpát-

LÉTEZÉSÜNK FOGALMAI
Rászlai Tibor eszmetörténész rovata

medencében) folytatott élet következtében, közös
kultúra  útján elõállott sorsközösség, amelynek
lényegi  kifejezõdése a közös anyanyelv.

Az államnép jogi fogalom: a jog kötelékével összefûzött egyedek:
állampolgárok összessége. Így gondolkodnak a
szlovákok, a románok – és a liberalizmus mai hívei.

A magyar politikatudomány XX. századi rangos képviselõje,
Concha Gyõzõ, a következõképpen határozta meg a nemzet fogalmát:
„Nemzeten öntudatos akaratú, cselekedni képes oly emberi közösséget
értünk, melynek az egyetemes emberirõl saját fogalma van, e sajátosságnak
az emberiségre nézve is értékkel bír, s azt a maga öntudatára támaszkodva
képes kifejteni.”

Ottlik László szerint már akkor is nemzetrõl beszélhetünk, ha
az illetõ öntudatos politikai egységnek – lásd napjainkban a Székely
Nemzeti Tanácsot! – nincs ugyan állami(lag) elismert szervezete, de önálló
állam vagy autonóm terület létesítésére és fenntartására képes.


